

Osnovna škola Milana Langa
Langova 2, Bregana

**Javni poziv učenicima Osnovne škole Milana Langa
za sudjelovanje u Erasmus+ projektu mobilnosti
(broj Erasmus akreditacije: 2022-1-HR01-KA120-SCH-000110307)**

Osnovna škola Milana Langa u Bregani nositelj je Erasmus akreditacije u području odgoja i općeg obrazovanja (odobrena prijava vodi se pod brojem 2022-1-HR01-KA120-SCH-000110307) te tijekom razdoblja akreditacije (2023. – 2027.) radi na ostvarenju sljedećih ciljeva:

- jačanje ključnih kompetencija učitelja i učenika s naglaskom na digitalno opismenjivanje i učitelja i učenika i jačanje jezične komponente;
- jačanje eko dimenzije škole i povratak prirodi (održivi razvoj);
- jačanje europske dimenzije škole.

Kao nositelj Erasmus akreditacije, Osnovna škola Milana Langa raspisuje Natječaj za sudjelovanje učenika u projektu u okviru programa Erasmus+.

Izrazi koji se koriste u tekstu u muškom rodu neutralni su i odnose se na muške i na ženske osobe.

Sudionici projekta

U školskoj godini 2024./2025. planirana je mobilnost 10 učenika.

Pravo podnošenja prijave imaju učenici 7. razreda u školskoj godini 2023./2024.

Provedba mobilnosti

Prije same mobilnosti, učenici su obavezni sudjelovati u pripremama za mobilnost i redovito pohađati izvannastavnu aktivnost u okviru projekta.

Učenici trebaju imati važeću osobnu iskaznicu te važeću europsku zdravstvenu iskaznicu. Učenici trebaju pokazivati samostalnost i biti u mogućnosti odvojiti se od obitelji.

Provedba višednevne mobilnosti učenika planirana je u školskoj godini 2024./2025.

Sredstva projekta pokrivaju troškove puta i boravka u inozemstvu.

Tijekom provedbe mobilnosti učenicima će podršku pružati dvoje nastavnika u pratnji.

Rok i način podnošenja prijave

Rok za podnošenje prijave je 16. veljače 2024. godine.

Prijava treba sadržavati ispunjene obrasce koji se nalaze u prilogu Natječaja:

1. popunjeni obrazac prijave koji sadrži opće podatke o učeniku (ime, prezime, razred)
2. motivacijsko pismo s kratkim životopisom, u kojem učenik obrazlaže svoju želju za sudjelovanjem u ovom projektu
3. preporuku razrednika
4. suglasnost roditelja za prijavu na Natječaj.

Zainteresirani učenici prijavljuju se na javni poziv dostavom prijavne dokumentacije u propisanim obrascima u tajništvo škole u zatvorenim omotnicama s naznakom „Prijava na Erasmus+ natječaj“ radnim danom od 7.30 do 15 sati, zaključno s 16.2.2024.

Uvjeti za prijavu su:

- prolazne ocjene te minimalan vrlo dobar opći uspjeh
- uzorno vladanje (bez pedagoških mjera kazne)
- minimalna zaključna ocjena iz engleskog jezika – dobar (3).

Učenici s priloženom potpunom dokumentacijom i zadovoljenim uvjetima za prijavu bit će pozvani na razgovor i testiranje koje uključuje provjeru poznavanja stranog jezika (engleski jezik).

Učenici mogu dobiti dodatne bodove za inkluziju **po jednoj od navedenih osnova**: učenici iz ruralnih dijelova, učenici koji se školuju po individualiziranom programu (učenici s teškoćama), učenici s kroničnim bolestima, učenici s jednim roditeljem, učenici koji su pripadnici nacionalnih manjina ili učenici pripadnici manjinskih vjerskih zajednica.

Kandidate odabire višečlano Povjerenstvo za odabir učenika koje imenuje ravnatelj škole.

Kriteriji za odabir učenika i bodovanje kriterija pri selekcijskom postupku

Kriterij za odabir učenika		Bodovanje
Obrazovna postignuća učenika u školskoj godini 2022./2023.	Opći uspjeh	4-5
Odgojna postignuća učenika u školskoj godini 2022./2023. (2 boda nose: uzorno vladanje, pohvala RV, odsustvo neopravdanih sati, odsustvo bilješki o neprihvatljivom ponašanju)	Ocjena vladanja	2
	Pohvala Razrednog vijeća	2
	Izostanci	2
	Prihvatljivo ponašanje	2



Motivacija za učenjem i stjecanjem novih kompetencija i iskustava (2 boda – u potpunosti objašnjeno)	Kratak životopis	2
	Razlozi prijave	2
	Motiviranost za mobilnost	2
	Vještine i znanja	2
	Očekivanja od mobilnosti i projekta	2
Poznavanje stranog jezika – engleski jezik	Ocjena iz stranog jezika u školskoj godini 2022./2023.	3-5
	Razgovor na stranom jeziku – engleski (procjena nastavnika engleskog jezika)	0-10
Posebna postignuća	Školska razina natjecanja	1
	Županijska razina natjecanja	2
	Državna razina natjecanja	3
	Ostala postignuća (izvanškolske aktivnosti)	1
Dodatni bodovi* *Učenici dodatne bodove za inkluziju mogu dobiti samo po jednoj od navedenih osnova.	Učenici iz ruralnih dijelova, učenici koji se školuju po individualiziranom programu (učenici s teškoćama), učenici s kroničnim bolestima, učenici s jednim roditeljem, učenici koji su pripadnici nacionalnih manjina ili učenici pripadnici manjinskih vjerskih zajednica.	0-5

Vrijeme i mjesto objave rezultata natječaja

Rezultati natječaja bit će objavljeni do 11. ožujka 2024. na oglasnoj ploči Škole.

Rok za žalbu je 8 dana od objave ljestvice poretka. Žalba se dostavlja u pisanom obliku u tajništvo škole.

Za dodatne informacije učenici i roditelji mogu se obratiti koordinatorici projekta, učiteljici Andreji Vlahović Gabriša i njezinoj zamjenici, učiteljici Nikolini Vidović.

Ravnatelj:
Igor Matijašić